



ЛЕГЕНДАРНЫЙ ЗАВОД ГОТОВИТСЯ

Ставрополье.TV | Новости | Общество

01.09.2020, 16:55 | 408

«Школа фермера» открылась на базе Аграрного университета в Ставрополе



Проект стартовал в 4 регионах страны, Ставропольском крае, Республике Башкортостан, Московской и Новосибирская областях. Задача школы — помочь в развитии фермерским хозяйствам.



Это совместный образовательный проект Россельхозбанка, министерства сельского хозяйства РФ, правительства региона. Большие перспективы в такой форме повышения качества бизнеса на селе видят и сами фермеры.

«Школа фермеров» будет базироваться в Ставропольском государственном аграрном университете. Она включает как теоретический, так и практический курс. Участниками «Школы» станут как опытные фермеры, желающие повысить эффективность бизнеса, так и начинающие.

Участие в открытии школы принял губернатор Ставрополья **Владимир Владимиров**. Глава края напутствовал первых участников проекта:

«Первые слушатели «Школы фермера» — это не просто студенты, но хозяева, работающие на земле, и имеющие огромное желание расти. Вы даёте им эффективные инструменты для этого. И ставропольские программы поддержки фермерства будут откорректированы с учётом новых возможностей, которые открывает проект».



Заместитель Министра сельского хозяйства РФ **Оксана Лут** отметила, что эта образовательная инициатива стала важным шагом на пути позитивных изменений в отрасли, начатых министерством. Она будет способствовать реализации федерального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации».

На Ставрополье работают свыше **5200 фермерских хозяйств**, их вклад в объём сельхозпроизводства — около 15%. С 2015 года в крестьянских фермерских хозяйствах края на 10% увеличились объемы производства зерновых и зернобобовых культур, на 15% выросло производство мяса, на 38% — производство молока. За последние 2 года объем льготного кредитования крестьянских фермерских хозяйств в крае достиг 13 миллиардов рублей.